

醉酒偷开路边车 无证还要上高速

十分钟车程开了一小时，奇葩案情惊呆交警

本报讯(记者 孙莹)酒喝多了会什么样?蹭上别人的车睡觉,没有驾驶证还偷偷开走车,刚蹭了数辆车后又想开上高速去母亲家。日前,警方抓获了一名奇葩驾驶人。

24日16时许,省公安厅高管局哈大队勤务一中队的交警在大耿家收费站对过往车辆进行检查,发现一辆灰色商务车的驾驶人李某有酒驾嫌疑。面对询问,李某拿不出驾驶证。经查询,李某确实没有取得驾驶资格。李某被带到医院进行

验血时非常不配合,在多次警告无效后,交警对其采取了强制措施,才成功为李某某采了血。经过司法中心鉴定,李某某血液中的酒精含量为142.5mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

在调查车辆信息时,醉酒的李某某已意识不清,无法说出车主的信息,交警只好通过技术手段查询车辆,结果却让人大吃一惊,这辆车竟是当日涉嫌被盗窃的一辆车。交警立即向市公安局110报警中心以及报案车主进行核实,原来该车主将

车停在了自家开的饭店门口,随后被盗。警方立即控制了嫌疑人李某某。

过了好半天,终于醒酒的李某某才交代了事情经过。原来,当日中午,李某某在龙川路附近的朋友家里喝酒,散席后喝醉的李某某路过一家饭店,发现一辆商务车停在饭店门前的人行道上没有熄火,于是就上了车,躺在后排座上呼呼大睡起来。大约过了一个多小时,醒来后的李某某又迷迷糊糊地坐进了驾驶室,启动车辆连续蹭了几辆并非停放的车后,开上马路准

备上高速去肇东的母亲家。事发的龙川路距离大耿家收费站仅有10分钟的车程,可是李某某停停走走开了近1个小时,直到在出城卡点被交警拦下。如今,醒酒后的李某某非常后悔。

因无证驾驶机动车,李某某将被处以罚款2000元、行政拘留15日的处罚;而他醉酒驾驶机动车的行为将面临刑事处罚。而他偷开他人车辆的行为已经被移交派出所进行进一步处理。

目前,此案正在进一步调查中。

醉驾闯卡 男子面临刑事处罚

小年夜,交警取缔22名“酒司机”

本报讯(郝树行 记者 孙莹)连日来,哈市交警不断加大对酒驾、醉驾、超载等严重交通违法行为的打击力度,小年夜全市共查处酒驾违法22件、超载货车违法12件。

25日22时许,交警哈西大队在辖区内开展夜查工作。交警在哈双路设卡检查时,发现黑AQ7L3*号车辆突然加速闯卡,便立即将其拦停检查。在进行呼吸式酒精检测时,该车驾驶人以各种借口逃避吹气。因反复劝说无果,交警采取强制措施将驾驶人带至公安医院进行血液检测。结果显示,其体内酒精含量达到醉酒驾驶标准。因涉嫌危险驾驶罪,驾驶人王某将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得以及严厉的刑事处罚。



院里苦布下藏烟花爆竹 没等卖就被民警发现了

本报讯(王时 记者 王骁)明知禁止运输、储存、买卖烟花爆竹,还将大量烟花爆竹存在自家院子里,结果被民警发现。烟花爆竹持有人被警方行政拘留。

1月22日,道里公安分局榆树派出所民警到辖区巡检,在新乡村一村民家的院子里发现了隐藏在苦布下的大量烟花爆竹,于是立即将烟花爆竹持有人王某传唤至派出所,并将烟花爆竹全部扣押。

经审,王某对其违法存放烟花爆竹的行为供认不讳。据王某交代,其知晓哈尔滨市禁燃禁放相关规定,仍将购买的烟花爆竹偷偷存放在院子里,打算春节期间售卖。最终,警方依法对王某处以行政拘留5日的处罚。



福彩刮刮乐“壬寅虎”

2亿元派奖重磅来袭

增福添彩壬寅虎,亿元派奖好运舞。为了回馈广大购彩者对即开型福利彩票的关心与支持,2022年1月20日至2月24日,中国福利彩票发行管理中心将对虎年生肖票“壬寅虎”游戏开展亿元派奖活动。

2款游戏, 2亿派奖

参与派奖活动的福彩刮刮乐游戏是虎年生肖票“壬寅虎20元”和“壬寅虎50元”两款游戏。本次派奖金额预计2亿元。

“壬寅虎20元”生肖票游戏,在延续往年生肖剪纸设计风格基础上进行了创新,将传统老虎剪纸形象与新中式设计风格巧妙融合,色调采用红金两色,渲染烘托节日喜庆气氛,最高奖金80万元。

“壬寅虎50元”生肖票游戏,票面上一只“头戴虎帽”的可爱萌虎,憨态可掬,“壬寅纳福”四个字喜庆向上,寓意美好,最高奖金100万元。

三个奖级, 奖上加奖

本次派奖活动对“壬寅虎20元”和“壬寅虎50元”两款游戏的100万元、100元和60元

三个奖级进行派奖,其中100万元奖级的派奖金额为100万元,其他奖级的派奖金额为相应设奖金额的50%。

具体派奖规则为:单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金,中奖者可以获得奖金共计200万元(税前);单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金,中奖者可以获得奖金共计150元;单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金,中奖者可以获得奖金共计90元。

温馨提示,本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,同时按当地税务部门的规定缴纳相应的税费。若符合条件的中奖者未能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

虎年刮虎票,虎年行大运!新春将至,派奖已开始,准备好了吗?让我们一起感受福彩刮刮乐“壬寅虎”生肖票带来的惊喜与欢乐,为公益助力,为生活添彩!

福彩·通知

关于2022年春节黑龙江省福利彩票市场休市的通知

根据财政部《关于2022年彩票市场休市安排的公告》(中华人民共和国财政部公告2021年第35号)的要求,中福彩中心印发了《关于2022年福利彩票市场休市的通知》(中彩发字[2021]169号),黑龙江省福利彩票发行中心对2022年福利彩票市场休市有关事宜通知如下:

一、休市时间。春节10天,休市时间为2022年1月29日0:00至2月7日24:00。

二、春节休市期间,除即开型福利彩票外,停止我省其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。即开型福利彩票的销售或者休市,由各地市福彩中心根据本地实际情况决定。

三、为保障购彩者权益,乐透数字基诺型福利彩票兑奖期最后一天在春节休市期间的,顺延至春节休市后的第一个工作日(2月8日);兑奖期包含春节休市10天的,兑奖期调整为63个自然日(若兑奖期最后一天为周六、周日或法定假日的,则顺延至此后的第一个工作日)。

特此公告。

黑龙江省福利彩票发行中心
2022年1月24日